



核心提示

搭灵棚,挂挽联,设祭台,读祭文……被隆重祭奠者竟然不是人,而是牛!这种事就发生在漯河市召陵区召陵镇,3天来,“奶牛追悼会”的视频在全国众多网站疯转,网友评论如潮。背后原因是什么?

设灵棚 为奶牛开追悼会

一网民发帖称漯河市召陵镇政府 截留扶持资金,奶牛被饿死

事件:为奶牛设灵棚做法事

9月3日下午,一个帖子出现在天涯社区“传媒江湖”论坛,仅一天时间就引来30多万网友点击。

发帖人称,漯河市召陵镇近日上演了一出“人牛情未了”——230头澳大利亚优良奶牛,因镇政府断水断电锁大门相继被饿死,其主人常富文被“招商引资”搞得噩梦连连,不得不开追悼会、做法事以告慰奶牛们的亡灵。

在“奶牛追悼会”的视频中,悼词最后说道:“奶牛呀,到了西方极乐世界,那里不会再忍饥挨饿、再受人欺负!你们生于澳洲,埋在漯河,安息吧!”

为何要开“奶牛追悼会”?9月5日上午,记者来到奶牛场所在地——漯河市召陵区进行调查。

奶牛场:扶持资金遭截留

发帖者称,2000年,省里给230头奶牛下拨60万元扶持资金,漯河市召陵镇却将它截留挪用。经反复协商,镇政府才同意返还30万元。另外30万元,按该镇原党委书记闫某的说法,冲抵2000年至2006年的“租地款”,可他又说没交“租地款”。接着奶牛场多次被封门,最长一次长达14天,导致70头奶牛相继死亡,40多吨牛奶变质。

发帖者称,奶牛场租用召陵镇的土地到2020年

镇政府:多年不缴租金,再转土地合法

随后,记者采访了召陵镇政府。关于挪用截留资金30万元冲抵“租地款”之说,镇政府的解释是:2000年5月,侯某、常付文等人与召陵镇政府签订协议:每年,奶牛场向镇政府支付收益金。“目前奶牛场仅应缴本金所产生的滞纳金就已累欠镇政府141万多元。”镇政府一负责人说,“奶牛场称已支付30万元抵2000年至2006年的租赁款,经查财政所近年来的账目,没有任何记录,反映的情况不实。”

奶牛场租赁召陵镇的土地,按合同到2020年才到期,为何在2007年5月又签订合同将奶牛场所租土地转让给石某?“本金、滞纳金还有原来校园建筑材料的折价款、树木的砍伐折价款,奶牛场长期不按合同上缴,镇政府多次催要无果后,考虑到奶牛

才到期,然而在2007年5月,召陵镇原镇长焦某,竟与一村干部石某签订无限期合同,将奶牛场所租的土地及地上附属物,以收取“土地出让金”的名义私自转让,并且价值六七百万元的土地和地上附属物,竟被以110万元低价出售。

“2011年2月22日起,村干部石娜带着与召陵镇签订的合同,强占奶牛场,捣毁除一栋办公楼外的所有地上设施,在没有任何证件的前提下开工建房。”

场因经营不善负债累累,才于2007年5月8日,以土地转让形式,合法转让给石某的。”已在该镇工作14年、目前负责奶牛场片区的召陵镇副科级干部赵振奎告诉记者,“按协议规定,奶牛场自签订协议以来,从未履约,召陵镇政府有权处置该宗地,无须和任何人协商,所有后果不是召陵镇政府造成的,所受损失应由奶牛场承担。”

召陵镇政府有权处置该宗地?有没有权收取土地出让金?是否存在低价出售?有无镇干部以奶牛主人的名义骗取国家的赔偿款?赵振奎告诉记者:目前上级纪检部门正在调查此事,召陵区委、区政府也成立了一个综合调查组,待事实全部查明后再给答案。

(据《大河报》)

我省确定党务政务公开时间表

各级政府“三公”经费 年底前要详细公开

据新华社郑州9月6日电(记者 郭久辉)记者从河南省委获悉,近日,河南省委、省政府对党务政务公开做出具体安排,确定各级党务政务公开时间表。

按照河南省委、省政府的部署,河南农村、企业、社区等基层党组织要在2011年年底全面实行党务公开。基层党务公开要与政务、办事、厂务、村务等公开相结合,不断提高党员对党内事务的参与度。县级以上组织党务政务公开要在2011年11月底前完成对商城县等17个县(市、区)党的地方组织党务公开和县委权力公开透明运行试点的梳理归纳,为其他地方提供借鉴。要编制并公布决策、执行、监督等权力运行流程图,提高权力运行程序化、规范化、公开化水平。省辖市党的地方组织党务公开,要在信阳市、新乡市和周口市试点基础上,不断丰富公开内容、创新公开形式。

河南省委、省政府确定,2011年年底前公开各级政府和部门财政预决算。各级政府财政预决算、部门预决算及政府性基金、国有资本经营、基本建设支出、转移支付支出等方面的预决算,都要向社会公开。特别是各部门的行政经费,包括出国(境)、出差、接待、用车、会议等支出,都要详细公开。相关审计报告也要公开,接受社会监督。

河南省特别强调,公开信息必须及时、准确、全面、具体,让群众看得懂、用得上。认真搜集并及时处理党员对党务公开情况的意见和建议,畅通群众表达诉求的渠道,及时回应社会关切,稳妥化解社会矛盾。

“智障男子失踪三年后出狱”后续 初步调查结果公布

吕天喜并非替人顶罪

卷宗上的“田星”是其口齿不清所致

据河南商报消息 失踪三年的智障人吕天喜,突然从监狱出来,且名字和出生年月都被弄错,洛阳市政法委已成立调查组,调查此事。(详见《淇河晨报》9月5日7版)

日前,洛阳市政法委调查组公布调查初步结果。

“吕天喜犯罪事实清楚”

经洛阳市政法委专门调查组调查,2008年8月22日17时许,在洛阳市西工区中州中路网通公司门口人行道上,吕天喜将受害人、91岁的宋清明推倒在地,并将其上衣口袋内的55元现金抢走,被群众当场抓获,民警当即将其带至西工区唐官路派出所。在接受询问中,吕天喜承认了犯罪事实。

“吕天喜的犯罪事实清楚,证据扎实。”调查组成员之一的洛阳市政法委一负责人朱丹说,“吕天喜案件不存在替人顶罪一说。”

“个人信息错误系口齿不清所致”

吕天喜坐牢了,让他的家属产生他“替人顶罪”想法的,原因除了法院判决书等法律文书没有送到家中,案件审理没有通知家人外,还有就是吕天喜的姓名和出生年月都被弄错了,吕天喜在卷宗上成了“田星”。

朱丹解释,据他们调查,当时吕天喜犯案后,民警审讯,吕天喜口齿不清,说自己的名字“天喜”而外人听成了“田星”,报的家庭住址也不对。民警根据他提供的信息给纸坊乡打电话,查找不到这个人。

可监狱释放人时,怎么又准确找到了吕天喜的家庭住址?朱丹称,据调查组了解,吕天喜入狱后,监狱里一个人恰好认识他,故有了他的准确家庭住址信息。“但是否如此,我们还不十分确定,需三门峡监狱召开新闻发布会说明情况。”他称。

“精神病鉴定出来才能最终问责”

朱丹称,目前最重要的是对其进行精神病鉴定,大概一周后结果能出来。

“做鉴定其实是看吕天喜是否具有刑事责任能力。”朱丹说,“结果出来,如果吕天喜具有刑事责任能力,那案子问题就不是太大,如果没有刑事责任能力,或者有部分刑事责任能力,那问题就大了,我们会追究各部门的责任。”

百年张裕

好品质打造 好葡萄酒

晨报讯(记者 柯其其)“作为行业的领军者,‘张裕’在业内率先提出与国际接轨的葡萄酒综合分级标准,通过葡萄园、葡萄原料、酿造工艺、橡木桶陈酿、调配和瓶贮六个环节为每一瓶好酒的诞生设下了六道关卡,确保消费者手中每一瓶张裕葡萄酒都是安全健康的。”9月6日,“百年张裕”鹤壁专卖店总经理杜军说。

据悉,作为中国第一家葡萄酒企业,“张裕”1892年创始,至今已有119年历史了,是国内为数不多的百年品牌,自新中国成立以来,“张裕”一直是国宴首选葡萄酒。

8月18日,张裕公司在鹤壁授权的唯一张裕葡萄酒专卖店——“百年张裕”强势入驻鹤壁新区。“百年张裕”鹤壁专卖店现有张裕爱斐堡国际酒庄、张裕黄金冰谷酒庄、张裕卡斯特酒庄等十大酒庄和解百纳系列干红及普通干红、保健酒、白兰地、张裕洋酒等百余个品种,既能服务普通大众,又能满足高端人士的高品质需求。专卖店面积300多平方米,一楼设有酒品展示区和常年恒温的储酒室,二楼是环境幽雅别致的品鉴区,三楼是会员休闲娱乐区。

据了解,为了让消费者喝得放心,张裕给高端葡萄酒贴上了电子标签,通过这种全球唯一号码的“身份证”,消费者可查询到每一瓶酒从葡萄园到生产、仓储、物流、销售各个环节的信息。

“从中国八大名酒到亚洲葡萄酒第一品牌,我们用品质敲开了世界葡萄酒殿堂的大门,为回报广大消费者对我们的支持,即日起到国庆节期间,我们推出一系列优惠活动,欢迎大家前来选购。”杜军说。



黎阳商务宾馆开业

9月6日,黎阳商务宾馆举行了开业庆典,该宾馆由河南双黄酒业创办,位于107国道新区段北段,是集吃、住、购物、娱乐为一体的综合性服务企业,下设商务宾馆、商务快餐、养生会所等,将为广大客户提供舒适便捷的人性化服务。图为剪彩仪式现场。 晨报记者 赵永强 摄

珉格亲子园读报有奖问答(连载十一)

本期珉格亲子园将为广大准妈妈讲述“新生儿宝宝没必要睡‘头型’”。

新生儿颅骨易变形,主要是由于颅骨钙化不完全,骨缝尚未闭合,过硬枕头受到挤压时,出现骨缝重叠或分离,加之宝宝活动能力差,头部形状容易变形。

出生前几个月是宝宝头部生长速度最快的时期,如新生儿宝宝平均头围为34cm,1岁时为46cm,两岁时为48cm。早期头骨急剧生长,很难左右对称,因此,家长对宝宝头部形状不必紧张,即使头面部有些偏斜,1岁时也会变得不明显了。另外头形主要与遗传有关。

妈妈们要记住,宝宝出生后前三个月没必要睡枕头。此阶段婴儿颈部较短,头部的宽度大于肩部,头与脊柱成直线平行,用较高的枕头会影响宝宝的呼吸通畅。

上面讲的是绝大多数新生儿的正常现象,个别如维生素D缺乏性佝偻病导致的头部变形或先天斜颈等,则需要父母警惕,及时就医。

下期栏目将为准妈妈介绍“怎么哄小宝宝入睡?”

当您在育儿教育方面遇到困惑时,珉格亲子园教育咨询中心将义务为您服务,给您满意的答复。

“珉格亲子园读报有奖问答”活动,每期一题,每期打进电话并回答正确的前10名读者,即可获赠精美礼品一件,赶快拿起你手中的电话来参与吧!

本期题目:训练新生儿宝宝视觉的方法有哪些?(答案见上期)

地址:淇滨区淇河路与嵩山路交叉口珉格购物中心

珉格亲子园教育咨询中心:裴老师
电话:3208007 3208008

